

落实民生工程 提升办学品质

本报讯 3月22日下午,中牟县教育局局长王国恩带领局计财科科长闫小科、郑庵镇中心校校长张学成来到中牟县文昌街学校检查指导工作。

在教师周转房规划工地,王国恩要求,教师周转房是一项重大的民生工程,直接关系到教师的切身利益,更关系到学校师资队伍的稳定与健康,要尽快落实工程实施,早日为老师们

提供一个良好的居住环境。

随后,王国恩又实地察看了资源教室使用情况,并听取了该校校长李华强对学校延时服务、午间配餐等工作开展情况的汇报,对学校近期工作给予了充分肯定,针对提升学校办学品质提出了指导意见。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林
通讯员 孙萌 文/图



中牟县自然资源局规划局 开展祭英烈 爱国主义教育

本报讯 3月31日,中牟县自然资源和规划局组织人员到县烈士陵园开展“我们的节日——清明”祭英烈暨爱国主义教育活动。参观过程中,从一件件珍贵的革命文物到一张张感人的历史图片,再到震撼人心的革命故事,大家充分了解和学习了革命烈士英勇无畏的烈士精神,怀着对革命先烈无比的敬意在“革命烈士纪念碑”前举行悼念仪式,并重温入党誓词。

大家纷纷表示,中国革命的胜利是无数先烈抛头颅、洒热血、前赴后继换来的,要铭记先烈伟绩,继承发扬先烈精神,珍惜来之不易的幸福生活,为全县自然资源和规划事业发展作出自己的贡献。

中牟时报 李淑娟
通讯员 路思远

中牟县教育局召开党组中心组学习(扩大)暨党史宣讲报告会 厚植红色基因 从党史中汲取智慧和力量

本报讯 3月24日下午,中牟县教育局召开党组中心组学习(扩大)暨党史宣讲报告会。特邀河南大学马克思主义学院教授、焦裕禄干部学院兼职教授、法学博士、博士生导师欧健作宣讲报告。局领导王国恩、张青梅、吴玉杰、闫书杰、吴发强出席报告会。会议由张青梅主持。

报告会上,欧健教授围绕“为什么要学习党史、百年党史的苦难辉煌、百年党史的深刻启示”三个主题做了详细论述。生动而又系统的讲解让与会人员充分认识到开展党史学习教育的重大意义,全面了解了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献,从百年党史中汲取奋进新征程的无穷智慧和磅礴力量。

报告会强调,教育系统党员干部要率先引领,学深一步,真学真用,把党史学习教育作为深化党建引领教育教学发展的重要举措,不断汲取红色力量,厚植红色基因,着力激发党员干部干事创业勇担当、攻坚克难作表率的热情,以时不我待的紧迫感、奋勇争先的拼搏精神,

奋力推动中牟教育事业激流勇进、扬帆远航。

局机关党员干部,教育系统各党组织书记、校长,党史宣讲团成员,思政课教师代表共400余人参加了报告会。会议还以钉钉群直播的形式组织全县教育系统党员干部同步收看。
记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 袁云亮 张虎猛

图书流动服务 书香走进校园

本报讯 3月25日,中牟县文化广电旅游体育局和官渡镇综合性文化服务中心联合走进官渡镇板桥小学开展“全民阅读·书香中牟”图书流动服务。

此次活动,中牟县图书馆为板桥小学办理了集体借阅证,并从官渡镇分馆选取了500册适合小学生阅读的课外读物,涵盖儿童经典文学、百科知识、童话故事、科技侦探等。学生们分享了阅读的故事,精彩的表现赢得老师与同学们的阵阵掌声。该校一名老师表示:“我们一直在关注你们的流动服务活动,今后我们也能有好的图书可以提供给学生了,感谢你们让学生有了更多更好的阅读资源。”

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 王超楠 张志华

中牟县人民医院召开党史学习教育动员会

本报讯 近日,中牟县人民医院召开党史学习教育动员会,贯彻落实省委、市委、县委及县卫健委关于党史学习教育的工作要求,对全院开展党史学习教育进行动员部署,引导全院党员职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,奋力开创医院发展建设新局面。医院全体班子成员、全院中层、各支部书记及支部委员参加了会议。

院长白金娥要求,学史可以明理、学史可以明志,学党史、悟思想、办实事、开新局,要深刻认识

识党史学习教育的重大意义。在学习党史中要根据全院的具体情况,凝聚共识增添正能量,续写全院2021年发展新篇章,迎接建党100周年。

院党总支书记徐俊兰做动员报告。百年党史,既是固本强基的营养液、揽镜自照的清醒剂,更是鉴往知来的航标灯。全院党员干部职工要从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量,永葆坚定信念、奋斗精神、为民情怀、担当本色,以学党史深化悟思想,以悟思想促进干实事,以干实事推动开新局,从学



习党史中激发不懈动力,奋力开创医院建设发展新篇章,以优异

的工作成绩迎接建党100周年。
记者 张朝晖 文/图

中牟蒜薹新鲜上市!

本报讯 一场春雨过后,四野明净如初。本报记者驱车来到中牟县韩寺镇,蒜农在田间仔细地抽蒜薹,一辆又一辆的车在田间和位于小韩村的交易市场之间来回穿梭,交易市场呈现火爆场面。

从事多年种植和经销的时

翠说:“今年大蒜收获总体比去年好,受疫情的影响甚微,价格随行就市,普遍达到心理预期,所以市场交投活跃。”

一位来自河北的蒜商每年都来中牟:“中牟大蒜品质优良、营养丰富、肉黏味香、辣味适中的特点和较高的药用价值、营养

价值享誉中外,而且有蒜头大、瓣匀、不易破碎、耐贮藏等优点,我们那里的消费者都喜欢,销售有钱可赚。”

据了解,今年中牟县大蒜种植面积约31.4万亩,与往年持平,其中早熟大蒜种植面积约10万亩。早熟蒜薹将在4月上旬

基本结束,晚熟蒜薹将在5月上旬基本结束。目前,伴随国内疫情的缓解和全国快速复工复产,全国各地的蒜商已开始陆续安营扎寨中牟市场和农村,视行情而开秤收购蒜薹。

中牟时报 徐少杰
通讯员 王倩男

郭东梅:扎根在中牟教育的异乡人

本报讯 郭东梅是中牟四高的物理老师。2016年从南京师范大学理论物理专业毕业应聘到中牟四高。由一开始生活上的不习惯,到逐渐融入到四高大家庭,对她来说是一件非常幸运的事,她说这里让她有了家的感觉。

同事的帮助、领导的关怀,一点一滴都在感动、温暖着她。她说她也把这里当成了家,学生

就是她的孩子,为了让孩子们能更好、更容易学好物理,郭东梅至少在备课上下功夫。根据教材内容及学生的实际,设计课的类型,拟定教学方法,认真写好教案。每一课都做到“有备而来”,每堂课都在课前做好充分的准备,课后及时对该课作出总结,写好教学后记。同学们都说,上郭老师的物理课一点都不觉得枯燥。

自2016年参加工作以来,

郭东梅一直都从事一线教学工作,积累了丰富的教育和教学经验,针对学生个性特征和心理特点,注重与学生沟通交流,做好学生思想政治工作,特别是加强后进生的思想转化工作,采取“晓之以理、动之以情”循序渐进的教育方法做好工作并取得成效。

对于未来展望,郭东梅说她要加强理论学习,提高业务水平,坚持听课,注意学习组里老师的

教学经验,努力探索适合自己的教学模式,了解现在物理教学的动向和发展趋势,虚心向同行学习教学方法,博采众长,提高教学水平。结合学校实际情况,选择有针对性、现实性、前瞻性的教育教学理论,进行学习研究,并在工作中实践中应用理论,优化课堂教学结构,提高教学效益。

中牟时报 徐少杰
通讯员 张智 王荣芳

巧手绘纸鸢 放飞双河湾

本报讯 3月25日,中牟县幸福泉幼儿园的师生在中牟县刁家乡双河湾千亩桃园开展“春分节气游学”活动。

随后,小朋友们在老师的指导下画风筝、放风筝。风筝带着童年的梦想,飞向蔚蓝的双河湾上空。随后,小朋友们淹没在一片绯红的桃花林里,认真地摘桃花,寻找荠菜、白蒿,花瓣染指香,野菜辨识忙。

“本学期我们进行了课程改革,开设了回归自然和本真的生活化课程,并结合二十四节气活动,传承中化传统文化。”幸福泉幼儿园负责人说,“我们利用本地丰富的自然、社会资源,以幼儿为主体,在操作体验中学习,在真实生活中成长,让孩子像桃花一样自然、清新地绽放!”

中牟时报 崔合林
通讯员 宋炳如